II.o, THMMY  HY241: 0oEQPIA YHMATON & XTYXTHMATON  Ax.Etog 2013-14

20-06-2014 Tehuxn E&étaon Oudda A
Ovopa/vupo: Yroypopn:
AM: EZdunvo: Apdpog BLpOAAwYV:

ITAPATHPHXYEIY: Kiciotd fipAia & onueadwoes. Kiewotd kivntd, ektés eopdvwy. Ama-
paitntn n tipnon akgapnukng katavouns: A-A — Yiyua, E-A — Yapdron, M-2 — Kopoddrov.

Ocpa 1: (28%) Anavtiote ot oxdhouta aveldptnta epTAUATY, EENYOVTIC avVahUTIXE:
(a) Eivar to ofjua z(t) = je??" + 2 mepodind; Av vau, moto efvon 1 teplodoc Tou;

(b) Etvar to obotnua y[n| = z[2n] avtioteédipo; Av vau, molo eivar 1o avtiotpopd Tou;
eS
(s+1)(s+2)

)
(c) Etvar to obotnua ouveyolc ypdvou e H(s) = uTLato, f Oyt
(d) Xyedidote T0 Y€Tpo TNS AmOXPIONS CLYVOTNTOL,
| H(e?¥) |, Tou eustadolc cucTAUATOS PE ouYpTnom uetagopdc: H(z) =
Ocpa 2: (37%) Amoavtiote ota axéhouda aveldpTnTa EpWTAUATA, EENYDOVTAC oVahUTIXE:
(a) Tmoloyiote TN cUVEMEN TV ONUATOY BLoXELTOL YEOVOU
z[n] = 2"u[2—-n] xu  h[n] = uln] ,
YPNOWOTOIOVTAS YETOOYNUTIoNs 2 (0nhadr oyt Ue Tov T1pbéT0 uohoylouol 610 TEd(O
ToU Btaxpttol ypeovou!). Lyedidote eniong to ofuata x[n], h[n], xou z[n] * hln].
(b) YTrohoyiote Tov yetaoynuatioud Fourier, X (), tou ofpatoc z(t) = te ! cos(t) u(t) .
(c) Eotw 10 ofpa ouveyolc yeovou x(t) ue @doua X (j€) mou divetar 010 oyfuo xdtw
apotepd. To ofua Serypatohnmreiton ye meplodo derypatorndlag T = 27/W xa ot
oLVEYELL avaxaTaoxeLdleTa amd o delypatd Tou (ue Woavixd cuothuata C/D xoau D/C').

Iow eivor o avoxoataoxevoouévo ohua x, (t); Imis)
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Ocpa 3: (35%) ‘Eotw 1o awnatd I'X.A. obotnua cuveyolc ypdvou pe onty| cuvdptnon

uetapopdc H(s), to onoio €yel Sidypauua UNSEVIX®Y XU TOAWY TOU BIVETOL GTO TORATAVR
oyhua 0e&id (undevixd oto 1 xo 6To 00 xou TOAoUC ot — 2 xan — 1), xou yiot To omolo eniong
Yvopiloupe 6Tt 6tay dieyeplel ue to ofua x(t) =1 éyet é€odo y(t) = 2.

(a) Bpeite ) ouvdptnon petagopdc H(s) tou ouothuatoc. Eivon to oo tnua evotadéc;
(b) Thomowote 10 choTnua oE xavovixl| popy (direct form) xou ev napoddfilw (parallel).

¢) Beelte tnv ¢€0d0 Tou cucThAUATOC o€ cloodo z(t) = e tu(t).
P Y nu



II.o, THMMY  HY241: 0oEQPIA YHMATON & XTYXTHMATON  Ax.Etog 2013-14

20-06-2014 Telwxr EZétaon Oudda B
Ovopa/vupo: Yroypopn:
AM: EZdunvo: ApLdpog BLpLAANWY:

INAPATHPHYEIY: Kiaotd pipAia & onuacwoes. Khaotd kivntd, extés edpdvowr. Ara-
pattnTn n tipnon eApafnuiknig katavouns: A-A — Yiyua, E-A — Yapdton, M-2 — Kopddtov.

Ocpa 1: (28%) Amavtiote ota axéhouda aveldpTnta EpwTAUNT, EENYDOVTAC oVahUTIXE:

(a) Etvar 1o oo z[n] = je?™™ + 1 mepiodixd; Av vau, mota efvon 1 teplodoe Tov;

t
(b) Etvar to olotnua y(t) = —/x(T) d7 avtioteédiuo; Av var, Toto eivon o avtioTpopd Tou;
23 =222+ 2
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(c) Eivor to obotrua dtoxprtod ypdvou pue  H(z) =
)

uTLATO, 1) OYL;

(d) Xyedidote T0 Y€Tpo TNS AmOXPIONS CLYVOTNTOL, 62 9641

| H(78) |, tou euotadolc cuothuatog ue cuvdptnon petapopdc: H(s) = 552 F ds 532

Ocpa 2: (37%) Anavtiote oo oxdhouta aveZdptnta EpOTAUATY, EENYOVTIC avVahUTIXE:
(a) Yrohoyiote T cUVENEY TV ONUATWY GUVEYOUS YEOVOU
z(t) = e*'u(2—1t)  xu  h(t) = u(t) ,
yenowornotwviag uetaoynuatiowd Laplace (Snhady) éyt ye tov tpém0 UTOAOYIOUOL GTO
1edio Tou ouveyole yeovou!). Nyedidote enlong ta ofuata x(t), h(t), xa x(t) * h(t).

(b) Trohoyiote Tov DTFT, X (e?*), tou ofpatoc z[n] = (n+1) (%) sin (7 n/6) uln] .

(c) Eotw 10 ofjua ouveyolc yeovou x(t) ue @doua X (j€) mou divetar 010 oynuo xdtw
apotepd. To ofua derypatohnmreiton pe meplodo derypatornblag T = 27/W xa ot
oLVEYELL avaxaTaoxeLdleTa amd o delypatd Tou (ue Woavixd cuothuata C'/D xoau D/C').
ITow eivar 0 avoxataoxeuaouévo ofuo =, (1) ;
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Oépa 3: (35%) ‘Eotw to awttatd XA, obotnua Staxpttod yebvou Ye ontr ouvdetnon
uetopopdc H(z), 10 omolo €yel Bidypouuor UNBEVIXMY Xol TOAWY TOU BIVETOL GTO TORAUTAVR
oyfua deZid (B0 undevixd oto 0 xou méhoug ot 1/2 xaw —1/3), xu i 10 onofo eniong
Yvwoeilouue 6t 6tay dieyepel ue 1o ofua z[n] =1 €yel é€odo y[n] = 30.

(a) Beeite tn ouvdptnon yetagopds H(z) tou cuothuatoc. Eivor to obotnua evotadée;
(b) Thonotfote 10 oboTHUA o€ xovovixT poper (direct form) xar ev mopaddfhw (parallel).

(c) Beeite v éZodo tou cuothuatog ot eicodo z[n] = uln] + (1/3)u[n —1].



